

本报小记者走进奥运球馆观看对抗赛

# 羽毛球还可以打得这么“帅”



▲跟着大姐姐学习正确的羽毛球握拍姿势。

◀赛后,来个独家专访。李岩松 摄

本报济宁2月4日讯(记者 汪洸 贾凌煜) 近距离看一场激烈的羽毛球对抗赛,即将代表济宁市参加省运会的运动员手把手指导。2月1日,本报45位小记者走进奥运球馆,体验了一把羽球运动的乐趣。

不到十点,小记者们就已经陆续背着球拍等候在球馆门外,有好几名小记者早就练习过羽毛球。小记者刘奕超告诉记者,他已经练习羽毛球将近两年了,“我最早开始打球的时候,比球拍高不了多少。”说完自己不好意思地笑起来,周围的小记者们也跟着笑闹成一

片。走进球馆,馆长刘勇首先向小记者们简单介绍了球馆的情况,接着小记者们围坐在球场两侧,观看了一场高水平的羽毛球男子双打对抗赛。而运动员的表现也让小记者们叹服不已,只见羽毛球在空中飞来飞去,时而轻挑过网,时而大力扣杀,对抗气息十足。打到激烈时,两侧的运动员高高跃起,用力扣杀,如此近距离的感受运动员们快如疾风的动作、默契的配合,小记者们在场边连连欢呼,看到一记精彩扣杀时,大家立刻站起来鼓掌叫好。

刘奕超此前还跟着自己的教练去泰安参加过练习赛,范益豪则已经是奥运球馆的常客,两人盘坐在场边,不时的交流着场上的比赛情况。“你们教练是怎么教你们发球的啊?”“我们是这样发球,和这队队员的感觉不太一样。”……刘奕超边说边比划着,而范益豪则拿着球拍演示了一下,“我们教练就是这样教的。”而刘勇则站在一旁告诉大家,场上高高瘦瘦的那名队员名叫宋子修,今年虽然只有13岁,但已经获得过2010年全省男子单打第六名,以及混合双打冠军的好成绩,“他明年将代表济宁市参加省运会,是我们

的种子选手。”

观战结束,小记者们一字站开,来自济宁市羽毛球队的队员们开始手把手教大家打羽毛球正确姿势。虽然家里一般都有羽毛球拍,可专业运动员传授羽毛球技术,对于大多数小记者而言,十分难得。大家学得十分认真,跟着运动员们的口令,不断挥动手中的球拍。活动最后,不少小记者们都流了汗,可依然一副犹未尽的样子,大家都围着来接自己的爸爸妈妈嚷嚷:“有机会我也要来学习羽毛球,打起来实在太帅啦!”

## 小记者专访选手问球技

在奥运球馆,观看过羽毛球男双和女单比赛后,小记者们十分兴奋,佩服选手们高超球技的同时,也很想知道他们的“绝活”是如何炼成的。培训过后,李蔚然和范益豪两位小记者对其中两位将代表济宁参加比赛的选手进行了“独家专访”。

“你今年多大啦?”“16岁。”“从什么时候开始练羽毛球?平时都是怎么训练的?”“我从12岁的时候开始学,已经四年了,基本一个星期练习3次。”……采访女选手杨志书时,问过两个问题的范益豪突然卡了壳,向记者发出求救的眼神,引来选手一片欢笑。不过馆长刘勇在

一旁告诉他,杨志书可以算是济宁地区女子选手的最高水准,“别看她今年刚16岁,但实力可是连很多成年人都抗衡不了的哦!”听到刘勇的介绍,范益豪的眼神中流露出敬佩之意。

手持采访本,带上小记者证,与范益豪相比,小记者李蔚然则显得

专业许多,提问起来丝毫不含糊。“你是自愿学习羽毛球的吗?”“参加这么多比赛,你最难忘的是哪场?”……虽然李蔚然自己并不擅长打羽毛球,可听到他这么多问题,连被他采访的男选手宋子修都不禁赞叹道:“小老弟,你将来可以去当一名非常优秀的体育记者啦。”

### 明珠小学—— 同学相互投票 发“五小”奖状

本报济宁2月4日讯(记者 汪洸) 一到寒假,对小学生们来说,除了高高兴兴地迎来假期,学校发的奖状,也往往十分令人期待。今年济宁市明珠小学别出心裁,在市中区发起的“五小评比”活动中,根据全校每名学生的不同特点,给每个学生都发了“五小”奖状。

1月27日返校时,明珠小学一年级四班的浩浩显得很兴奋,因为老师抱进教室一大摞奖状,而他也清楚,这摞奖状里有一个是他获得的。当班主任韩慧霞念到浩浩的名字时,他高兴地走上讲台,接过奖状,“恭喜你浩浩,你是咱们班的法纪小模范。”

回到座位上的浩浩和周围的同学们互相交流着,大家都兴奋的讨论彼此获得的是什么奖状,“我的是才艺小能手啊!”“对啊,谁让你古筝弹得那么好听!”“你会背好多古诗词,所以理所当然是诗文小名士啦!”……而浩浩因为平时一直很遵守纪律,总是很注意班级和校园里的公共卫生,碰到地上有碎纸屑,他总是捡起来扔进垃圾箱,所以他获得了“法纪小模范”奖状。

班主任韩慧霞告诉记者,“五小评比”共由“感恩小明星、诗文小名士、才艺小能手、法纪小模范、健康小标兵”组成。班里以小组为单位,对自己的组员进行投票评选,根据大家平时的表现,授予不同的奖状。“用这种方式,让孩子们能发现他们每个人都有优点、亮点,值得周围的同学去学习。”韩慧霞在平时与家长的交流中了解到,此举让家长也十分赞赏,“家长们认为这是学校对孩子给予的肯定,不再像过去一样只是单纯注重成绩。”

明珠小学校长孙志军告诉记者,根据每个学生的特点颁发奖状,是希望通过这种鼓励促进学生的一个转变,从而促进学生其他方面的发展。“我们的目的就是要提高学生的成就感。”

齐鲁晚报·今日运河

2013年度校园小记者火爆招募中……

# 招募令



小记者们在游览枣庄运河古城



小记者们在抱犊崮景区前合影留念



个头虽小,却很专业



小记者们走进曲阜大校园



小记者们和书法家合影留念



小记者们在日照海滩

好消息!好消息!齐鲁晚报·今日运河编辑部招募2013年度校园小记者活动火爆进行中。想让自己的文字带着墨香变成报纸上的铅字吗?想跟随记者现场采访新闻吗?

加入校园小记者团队,将有机会走进齐鲁报社总部,参观一线记者的工作状态,并有丰富多彩的外出采访活动等你参加,走进济宁市内外的景区,感受大自然的鬼斧神工,探访人文、红色旅游景点,感悟伟人和英雄的精神气息……《今日运河》教育版块特别开设了“小记者”专栏,刊发小记者们的优秀文字和图片作品,每名小记者将至少有一次在报纸中发表作品的机会。

渴望加入这一团队的小读者,报名时只需缴纳300元报名费,两张2寸照片即可,并可获赠一份全年《齐鲁晚报》,同时我们还将为每一名校园小记者建立档案,颁发印制精美的校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”字样和标志的帽子和服装。

报名咨询电话:  
0537-2110110 18678730198